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NEMZETI ÜGY

A MENEKÜLTÜGY MEGGYENGÍTI, DE NEM 
FOGJA MEGDÖNTENI AZ EURÓPAI TŐKÉS 
RENDSZERT, DE EL FOG JÖNNI AZ IDŐ, 
AMIKOR EURÓPA DOLGOZÓ TÖMEGEI 
ELŐTT MEGNYÍLIK A TÁRSADALMI VÁLTO-
ZÁS TÖRTÉNELMI LEHETŐSÉGE.
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A MENEKÜLTÜGY ÉS A NEMZETI 
ÉRDEK

Nem szeretem, sőt utálom, amikor a nem-
zeti érdekre hivatkozva akarnak lenyeletni 
velem valamit. Fogadjam el, hogy régen 
minden rossz volt, és a rendszerváltás maga 
volt a megváltás a nemzetnek, legmélyebb 
és legősibb nemzeti érdek megtestesülése! 
Fogadjam el a „magyar reformokat”, mert 
ez a nemzet érdeke! Fogadjam el, hogy 
Pápán a NATO és az USA szép kényelmesen 
berendezkedett, és onnan fogja szállítani 
katonáit más országok megszállására, ami 
ugye, szintén nemzeti érdek! 

Ünnepélyesen kijelentem, hogy nem 
fogadom el. Amíg lehetett, sok-sok ezer 
elvtársammal együtt azért harcoltam, 
hogy állítsuk meg a rendszerváltást, mert 
az csak a gazdagoknak, a tőkéseknek jó, 
és semmiképpen nem a nemzetnek. Most 
azért küzdök és küzdünk, hogy a pénz 
világa helyébe olyan világot teremtsünk, 
ahol az ember a döntő. Teszem ezt abból 
a meggyőződésből, hogy ez felelne meg 
a nemzet, a nép többsége érdekeinek.

Nem fogadom el, hogy a magyar 
konzervatív politikai réteg és a mögötte 
álló külföldi és magyar szupergazdagok 
meggazdagodását a magyar nép érdekének 
tüntetessék fel. Miként lehetne ez a mil-
liárdosnak és létminimum alatt élőnek 
közös érdeke?

Nem fogadom el, hogy a pápai bázis 
a védelmünket szolgálja, amikor tudom, 
hogy más népek leigázására hozták 
létre. Nem fogadom el, hogy az amerikai 
tőkések érdekeiért nekünk, magyaroknak 
bármit is fel kellene áldozni. Ez sem 
nemzeti érdek. Legfeljebb csak azok 
érdeke, akiknek politikai léte a külföldi 

tőkétől, az amerikaiak vagy a németek 
kegyétől függ.

Nem fogadom el, hogy a nemzeti érdeknek 
kellene alárendelni a dolgozók, a munkások, 
a szegények érdekeit, mert tudom, hogy 
a nemzeti érdeknek kikiáltott valami nem 
más, mint az uralkodó tőkés rétegek érdeke.

De vallom, hogy igenis vannak olyan 
érdekek, amelyek kifejezik egy egész nép, 
egy egész nemzet érdekeit. Magyarságunk 
megőrzése, az, hogy gyerekeink is, unokáink
is magyarul beszéljenek és gondolkodjanak, 
közös érdek, a szegényé is, a gazdagé is. 

A világhoz való kapcsolódásunk, az, hogy 
képesek legyünk más kultúráktól tanulni, 
és más kultúráknak, adni, nos, ez is nemzeti 
érdek, még akkor is, ha nem mindenki érti. 

A magyar emberi erőforrások megőrzése 
és gyarapítása, az, hogy minél több kiművelt 
és egészséges emberfővel rendelkezzünk, 
alapvető nemzeti érdekünk. Még akkor is, 
ha a hivatalos politika mindent megtesz 
azért, hogy ne ez legyen.

A függetlenség, az, hogy ne legyünk 
mások szolgái, és de ezzel együtt mi se 
kényszerítsünk másokat szolgasorba, leg-
fontosabb nemzeti érdekünk.

Nos, vannak közös nemzeti érdekek, 
olyanok, amelyekhez igazítani kell saját 
osztályunk, saját társadalmi csoportunk, 
saját környezetünk, saját családunk érde-
keit, sőt néha áldozatot is kell vállalni érte.

Vannak olyan közös nemzeti érdekek, 
melyekben bűn választási kampányt foly-
tatni. Olyan érdekek, amelyekért közösen 
kell cselekedni, szegénynek és gazdagnak, 
kormánypártnak és ellenzéknek.

A menekültügy megoldása ilyen közös 
nemzeti érdek. A társadalom megosztott, 
de a többség nem kér a menekültekből. 
A szocliberális ellenzék az egyik oldalról, 

a Jobbik a másik oldalról támadja a kor-
mányt. Lehet szeretni, vagy nem szeretni
az Orbán-kormányt, de most az ő kö-
telességük és lehetőségük megvédeni 
az országot. Nem azért, mert jobbak vagy 
okosabbak, hanem egészen egyszerűen 
azért, mert a cselekvés kötelessége és 
lehetősége most az övék.

Ilyen helyzetben nem ujjal kell 
mutogatni, ha a kormány nem, vagy 
szerencsétlenül old meg valamit. A déli 
határon húzott kerítés rossz ötlet volt, de 
ma már nem ez a kérdés. A határőrség 
korábbi feloszlatása hiba volt, de most már 
ezt is félre kell tenni. Nem akadályozni, 
hanem segíteni kell a kormányt. Most nem 
választási kampányt kell folytatni, hanem 
egy válságot kell megoldani.

De mondok még valamit. A menekül-
tügy világosan mutatja, hogy milyen mély 
válságban van az európai tőkés rendszer, 
mennyire megosztottak az Európai Unió 
tőkés körei. Sőt azt is mutatja, hogy 
a tőkés erők világméretekben is egymás 
torkát szorongatják. Nem férhet kétség 
ahhoz, hogy ennek az ügynek fő nyertese 
az Egyesült Államok.

Az első világháború kirobbanásakor 
a szociáldemokrata pártok mindenütt Eu-
rópában a nemzeti érdekek védelmére 
szólítottak fel. A német szociáldemokraták 
a német érdekeket védték, a franciák a fran-
ciát. Egyedül Lenin volt az, aki azt mond-
ta: a nemzetek közötti háborút a saját tőkés-
osztály elleni háborúvá kell változtatni, 
össze kell fogni más nemzetek munkásaival, 
dolgozó tömegeivel és meg kell dönteni 
a kapitalizmust. 

Leninnek igaza volt, de nekünk nem 
lenne igazunk, ha most a menekültügyben 
az európai kapitalizmus elleni frontális 
támadás lehetőségét látnánk, és a mene-
kültek tömegeit a tőke elleni harcban 
szövetségesünknek tekintenénk. A mene-
kültügy mélyíti a tőkés rendszer, az EU 
válságát, de nem dönti meg. El fog érkezni 
a pillanat, amikor Európa dolgozó tömegei 
előtt megnyílik a társadalmi változás 
történelmi lehetősége. De a mai pillanat 
még nem az.

 

Thürmer Gyula
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HÉTBŐL-HÉT
  MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?
RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK

 

1. Kétszer 15 millió forintra büntette a Magyar Energetikai 
és Közmű-szabályozási Hivatal a központi gázszolgáltató 
Főgázt, amiért az úgy venné át az E.On és a GDF Suez magyar 
ágának fogyasztóit, hogy közben nem adott le üzleti tervet 
a folytatásra nézve. A két cégtől összesen nagyjából 1,3 millió 
ügyfelet átvevő Főgáznak legkésőbb augusztus 13-áig kellett 
volna többszöri felszólítás után beadnia az üzleti tervet, ez 
azonban mostanáig sem történt meg.

Munkáspárt: Szegény Főgáz, bizonyosan porig sújtotta őket 
a hír. Már a vezetők fi zetésének nyirbálását, a karosszékek 
elárverezését is tutira elkezdték. Na jó, persze, hogy nem. 
Ez az összeg a Főgáznak annyi – talán annyi sem – mint 
többségünknek lemenni a közértbe egy kiló kenyérért. 
Nem az összeg a fontos, hanem a hozzáállás. Az ügyfelek 
senkit nem érdekelnek, ha átállási hiba miatt néhányan 
megfagynak, ugyan, kit érdekel?! Persze, ez nem az üzleti 
terven múlik, mondhatnánk. Azt leszámítva, hogy ebben nem 
csak a pénzügyi – a számukra nyereséget jelentő – számok 
szerepelnek, hanem a műszakiak is. Amivel az emberek 
biztonságát kellene garantálniuk.

2. Különösen nagy értékre, összesen 23 milliárd forintra 
elkövetett sikkasztás és hamis magánokirat felhasználása 
miatt kért az ügyészség letöltendő börtönbüntetést és 230 
milliós vagyonelkobzást Kulcsár Attilára. Az egy évtizede 
kezdődött büntetőperben az ügyész Kulcsár társaira letöltendő 
és felfüggesztett börtönbüntetést, pénzbüntetést, közérdekű 
munkát látott indokoltnak.

Munkáspárt: Az ügy ugye nem tíz éve kezdődött, csak 
a büntetőper. Komolyan, most jutunk el odáig, hogy „Az első-
fokú ítéletet feltehetően még az ősz folyamán kihirdeti 
a Fővárosi Törvényszék?” Ezeknek a szélhámosoknak azóta 
is börtönben kellene csücsülniük, nem apró vasban, vízen és 
kenyéren. De milliárdokat lopni szemlátomást hosszú távú 
barátságokat eredményez. A magyar lakosság kárára. Vagy 
okulására?

3. Azonnali lépéseket kér a Tej Szakmaközi Szervezet és 
Terméktanács elnöksége a kormánytól és Brüsszeltől is a ked-
vezőtlen tejpiaci helyzet miatt – közölte a terméktanács. 
Javaslataik között szerepel, hogy a tejek kerüljenek az öt-
százalékos áfakörbe 2016. január 1-jétől. Az Európai Uniótól 
pedig azt várják el a tejágazat problémáival foglalkozó 
tanácsülés előtt, hogy a magyar tejágazatnak is nyújtson 
kompenzációt az orosz embargó miatti veszteségek miatt.

Munkáspárt: Az nem kérdés, hogy az alapvető élelmiszerek 
után egyébként is 0 százalék áfát kellene fi zetni. Az sem, hogy 
az Unió elhamarkodott és mindenki számára káros embargója 
nem a termelőket kellene, hogy tönkre tegye. A nagy kérdés 
az, mit reagál mindenre a kormány és Brüsszel. Tippeljünk? 
Csökkentsék a termelést… Azért talán még fi zetnek is. Mert 
az nekik úgy jó. Csak nekik.

4. Volt olyan buszsofőr, aki este kilenckor adta le a műszakot, 
de rögtön fordulhatott is vissza, hogy a menekülteket szállítsa 
a határra az M1-esen péntek este – szombat hajnalban. Sokan 

csak másnap délután értek haza az extrém műszakból, és még 
csak nem is tudják, hogy kapnak-e érte valami ellentételezést.

Munkáspárt: Most hagyjuk, hogy a migráns-kérdésről egyéb-
ként mit gondolunk. Bárkinek az emberségével, szolgál-
atkészségével visszaélni gusztustalan dolog. A hírrel kap-
csolatban egyébként azóta még egyetlen politikus sem állt ki, 
hogy legalább elmormoljon egy köszönömöt. Hát helyettük 
is: Kedves Buszvezetők! Köszönjük a kitartást, a bátorságot, 
a segítséget!

 
5. Lemondott Hende Csaba honvédelmi miniszter - közölte 

Kormányzati Információs Központ hétfőn az MTI-vel.

Munkáspárt: Nem sírunk a döntés miatt. Hende lépten-nyomon 
az USA iránti hűség, a katonai szövetség erősítése, a NATO 
agresszív terveinek végrehajtása mellett kardoskodott. A kor-
mány egyetlen tagja volt, akit amerikai partnere az USA-ban 
fogadott. A kormány politikája aligha fog változni, legfeljebb 
egy héjával kevesebb.

6. „Az ukrán nemzetbiztonsági és védelmi tanács szerdai ülésén 
új katonai doktrínát hagyott jóvá és terjesztett az államfő elé. 
A dokumentum egyik fontos eleme, hogy Ukrajna felújítja 
euroatlanti közeledését. Ezzel kapcsolatban Porosenko 
az ülésen felszólalva leszögezte: 2020-ig el kell érni, hogy 
az ukrán hadsereg megfeleljen a NATO-csatlakozáshoz 
szükséges követelményeknek. A másik fontos elem, hogy 
Kijev Oroszországot katonai ellenségnek minősíti az új 
doktrínában.” 

Munkáspárt:  Petro Porosenko hatalmat akar, s mint bizonyította, 
bármi áron. Porosenko csak egy módon tudja fenntartani 
hatalmát: erővel és külső katonai támogatással. 

7. Tőkés László európai parlamenti képviselő szerint a második 
bécsi döntés és Észak-Erdély Magyarországhoz való időszakos 
visszatérése mindmáig „emlékezetes, jeles és örömteli 
fordulatként él” az erdélyi magyarság kollektív tudatában. 

Munkáspárt: A második bécsi döntést 1940. augusztus 30-án 
hozta meg Hitler Németországa, Mussolini Olaszországa 
a magyar–román területi vita ügyében. Horthy Magyarországa 
vágyott arra, hogy katonai erővel szerezze vissza Erdélyt, de erre 
nem volt elég bátorsága és ereje sem. Hitler viszont nem akart 
konfl iktust két szövetségese, Magyarország és Románia között. 
A fasiszta Németország és a fasiszta Olaszország visszaadott 
Magyarországnak 43 ezer km² területet. A bécsi döntés 
ára az volt, hogy Magyarország Hitler oldalán csatlakozott 
a Szovjetunió elleni háborúhoz. Magyarország elvesztette 
a háborút, és elvesztette a trianoni béke felülvizsgálatának 
reális lehetőségét is.
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THÜRMER GYULA ÓZDON ÉS BORSODBÓTÁN
Ózdra és Borsodbótára látogatott a múlt héten Thürmer Gyula, 
a Munkáspárt elnöke. Ózdon és Borsodban otthon vagyunk, egyre 
erősebbek a pozícióink, jelentette ki ózdi sajtótájékoztatóján. 
A Munkáspárt eltökélt szándéka, hogy 2018-ban mind a 106 
országgyűlési választókerületben önálló jelöltje legyen. 

A Munkáspárt elnöke udvariassági látogatást tett Janiczak 
Dávidnál, Ózd polgármesterénél. A Munkáspárt úgy véli, hogy 
Magyarország fejlődése, a dolgozó emberek normális életének 
megteremtése érdekében mélyreható változásokra, új politikai 
gondolkodásra van szükség – jelentette ki.

Délután a párt elnöke Borsodbótára látogatott, ahol 26 
éve munkáspárti polgármester áll a falu élén Gulyás János 
személyében. Találkozóra került sor a térség és Miskolc 
munkáspárti aktivistáival, szimpatizánsaival is.

Ózdra nagyon odafi gyel ma mindenki, aki egy kicsit is 
foglalkozik politikával. Az történt ugyanis, hogy az egykori 
szocialista iparvárosban, sok esztendős MSZP-uralkodás után 
2010-ben nyert a Fidesz, de négy évre rá, 2014-ben már a Job-
biké lett a polgármesteri szék. A polgári pártok uralkodása 
közepette pedig csendesen, de biztosan eltűnt az ipar, megnőtt 
a munkanélküliség, megindult a fi atalok elvándorlása, az itt 
élők pedig egyre több gonddal és problémával küzdenek. Van-e 
jövője a városnak, milyen lesz, milyen lehet Ózd jövője?

ÓZD: A SZEGÉNYEK KÖZÖTT IS SZEGÉNY

Ózd és térsége Magyarország szegény területei közé tartozik. 
2006-2014 között Ózd lakossága 3407 fővel csökkent, jelenleg 
34 ezer lakosa van. A város lakossága folyamatosan öregszik. 
A fi ataloknak sem munka, sem tanulási lehetőségük sincs. 
Ózdot ráadásul igen nehézkes elérni. Nem véletlen, hogy évek 
óta folyik a küzdelem egy elviselhető autóút megépítéséért.

A hivatalosan nyilvántartott munkanélküliek száma az el-
múlt négy évben csökkent. Ezek szerint mintegy 3900 ember 
van munka nélkül, de a statisztikák pontosságát sokan vitatják. 
A munkanélküliek 33 százaléka több mint egy éve keres állást.

ÓZD: MILYEN LESZ A JÖVŐ?
Nem vált valóra a tőkés Magyarország ígérete sem. Vállalkozz 
és gazdag lehetsz! – adták ki a jelszót 26 éve. Nos, a KSH 
adatai szerint 2014-ben mintegy másfélezer vállalkozás 
volt az Ózdon. A legnagyobb foglalkoztatók a General 
Electric, a Johnson Electric Ózd Kft, és az önkormányzat. 
A vállalkozások 64 százaléka a szolgáltatások terén van. 
Ezer lakosra 63 vállalkozás jut, ami Borsod-Abaúj-Zemplén 
megyében a legalacsonyabb. Miért ilyen kevés? Nos, azért 
mert a vállalkozásokból nem lehet megélni. Mit venne meg 
a szegény lakos a szegény vállalkozótól?

ÓZD: A JOBBIK PRESZTÍZS-VÁROSA

2014-ben a Jobbik jelöltje 64,44 százalékkal nyert. Ózd a Jobbik 
számára presztízsvárossá lépett elő, hiszen most egy közepes 
városban mutathatja meg, hogy mire képes. Ígéretekből nem 
volt hiány. A Jobbik a városban nagyáruházat ígért, amely 
a külföldi hipermarketek mintájára épül, de a helyi termelőknek, 
vállalkozóknak kedvezve. Nappali tagozatos felsőoktatási 
intézmény létrehozása is szerepelt a jelszavak között, nem 
beszélve az egységes városik közlekedési vállalatról. 

A cigánysághoz való viszonyt illetően bevallottan az „érpataki 
modellt” akarták „kutyákkal, lovakkal, quad motorokkal 
megerősített városőrség, megalakuló mezőőrség”. Az ígéretek 
között volt több olyan, amely a „demokrácia” fogalmát enyhén 
szólva áthágta. Ilyen volt az az ötlet, hogy ki kell lakoltatni 
a „mélyigénytelenségben” élő önkormányzati bérlőket és a jog-
cím nélküli lakókat, az ingatlanokat pedig „a társadalom 
számára hasznos” pároknak akár ingyen kell kiadni. 

Nos, néhány hónap jobbikos kormányzás alatt kiderült, 
hogy nem lehet egyik percről a másikra megvalósítani a Jobbik 
programját. Döntően azért nem, mert kapitalizmus van, és 
annak vannak törvényei. Jó gondolat a helyi vállalkozóknak 
kedvező nagyáruház, csakhogy a magyar belkereskedelmet 
a külföldiek uralják, amelyek nem tűrnek meg maguk mellett 
jelentős magyar konkurenciát. Ahhoz, amit a Jobbik kitalált, Ó   MANDA   T  G

J  D     
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meg kellene változtatni a tőkés rendszert, de az nem szerepel 
a Jobbik tervei között sem Ózdon, sem országosan.

De van más ok is. Elkészült a város 2015-2019-es ciklusra 
vonatkozó gazdasági programja, amiben számos kiváló gondolat 
van. Közöttük sok olyan, amelyet a Munkáspárt 26 éve hirdet. 
A programhoz azonban pénz is kell, ami pedig nem nagyon 
van. A városvezetés ezért érthetően arra koncentrál, hogy a vá-
rost jobb színben tüntesse fel. „A város által kínált fejlesztési, 
beruházási lehetőségek bemutatására, intenzív kommunikációra 
és városmarketingre van szükség” – olvasható a programban.

Úgy tűnik lesz felsőoktatási intézmény Ózdon, de ennek 
babérjait nem annyira a jobbikos városvezetés arathatja le, hanem 
sokkal inkább a Fidesz-kormány. Az önálló ózdi intézmény 
eszméjét ugyanis a kormány váltja valóra, igaz kicsit szelídített 
formában. Várhatóan „közösségi iskola” fog létesülni, ami 
igazából közösségi, felnőttoktatási kihelyezett képzőközpont. 
Nem lesz saját oktatói gárda. csak termet és infrastruktúrát 
kínálnak más egyetemek kihelyezett képzéseihez. A kormány 
szerint 6-8 városban lehet ilyen közösségi főiskola, például 
Ózdon, Salgótarjánban vagy Kisvárdán. 

A jobbikos vezetés ugyanakkor mindent megvalósít, 
amit saját hatáskörében megtehet. Augusztustól a Városi 
Rendészetnél például bevezették a 24 órás szolgálatot. Új, az or-
szágos szabványnak megfelelő egyenruhát is kap a szervezet. 
Kiterjesztik a térfi gyelő kamerák rendszerét. Még lovas őrség 
is van, igaz ez csak annyit jelent, hogy két városrendész szabad 
idejében a saját lován lát el szolgálatot.

Az igazi kihívás azonban a munkahelyteremtés, és ezzel 
együtt az emberek életszínvonalának gyökeres emelése. Számos 
jó terv van. Az egykori Finomhengermű iparcsarnokait kor-

szerű interaktív ipartörténeti múzeummá alakítják át. 
„Elsősorban olyan területet nézünk és vizsgálunk itt a régi 
törzsgyár berkein belül, ahol a későbbiek során az ózdi 
kultúrával összekapcsolható aktív programokat lehet majd 
lebonyolítani, ami esetleg arra is lehetőséget adna, hogy nem 
csak nyári programokra, hanem a hűvösebb időkre is egy 
zárt teret igénylő területet tudjunk nézni majd erre a célra” – 
nyilatkozta az ÓMI Városi Múzeum igazgatója, Farkas Péter 
Barnabás. A munka megindult, de még számos kérdésben kell 
megegyezni a kormányzati szervekkel, és nem utolsó sorban 
a terület tulajdonosaival.

Számos jó gondolat fogalmazódik meg az idegenforgalom 
fejlesztéséről. Ennek van is reális alapja, hiszen Ózd környéke,
 a hegyekkel, a völgyekkel, a kis falvakkal az ország legszebb 
tájai közé tartozik. De sok minden hiányzik az idegenfor-
galomhoz. Például szállodák, falusi szálláshelyek, idegen-
forgalmi programok. És nem utolsó sorban jó út. A kormány 
elvben ugyan döntött arról, hogy fejlesztik a 23-as és a 25-ös 
főút Bátonyterenye–Pétervására–Ózd közötti szakaszát, de ki 
tudja, mi lesz még 2020-ig. Egyelőre a borsodi polgármesterek 
egy része követeli az út gyors megépítését, amit nem túl jó 
szemmel néznek fi deszes körökben.

Ózdot persze túlzás lenne jobbikos városnak nevezni. 
A városi önkormányzat 14 tagja közül 8 a Fidesz-KDNP 
tagja, 5 jobbikos és 1 fő az MSZP-DK képviselője. A Jobbikos 
polgármesterhez vezető szűk folyosót vörös-fehér színekbe 
festették, amire nyugodtan lehet mondani, hogy Árpád-sávos. 
A fő kérdés nem az, hogy egy kívülállónak tetszik-e, hanem 
az, hogy Ózd 33 ezer lakosa tud-e erről, és ha igen, miért 
engedi, hogy az egyébként szép városháza e pontját nyilvánvaló 
pártjelvénnyel díszítsék?

VAN HELYE A MUNKÁSPÁRTNAK

Ha élő és cselekvő pártot keres ma valaki Ózdon, a Jobbik 
mellett igazából csak a Munkáspártot találja. A Fidesz létezik, 
de a kormányzópárti helyzet korlátozza a helyi életet. Az MSZP
 pedig eltűnt, nem hallani róla. A Munkáspártnak van helye 
a helyi politikában. A Munkáspárt programja a város számára 
reális, megvalósítható javaslatokat tartalmaz. Nem véletlen, 
hogy a hatalmon lévők több olyan javaslatot hirdettek meg, 
amelyek eredetileg Kónya Béla és Török Sándor helyi 
munkáspárti vezetők szellemi műhelyében fogalmazódtak 
meg. A Munkáspárt jelen van a közgyűlés ülésein, időről-időre 
megjelenik a médiában. A cél egyértelmű: 2018-ban a térségben 
is legyen munkáspárti parlamenti képviselőjelölt, az ózdi 
önkormányzatba pedig vissza kell jutni.K    B
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NÓGRÁD NAGY FELADATOK ELŐTT
Nagyon nagy feladatok várnak Nógrád megye munkáspárti 
szervezetére, de ehhez Nógrádban alapvetően megvannak 
a személyi feltételek. A párttagság viszonylag nagy, a me-
gyei vezetés tudja a dolgát, megvannak a szükséges 
munkatapasztalatok – állapították meg a Munkáspárt országos 
Elnökségének ülésén a párt országos vezetői és a megyei 
elnökség tagjai.

A Munkáspárt 26. kongresszusán elfogadott program szerint 
106 egyéni választókerületben kell jelöltekkel rendelkeznünk, 
Nógrádra pedig hat választókerület jut. Ebből két saját kerület, 
Nógrád megye két választókerülete, Salgótarján, illetve 
Balassagyarmat központtal. 

A KB felkérte a nógrádiakat arra is, hogy biztosítsák 
a jelöltállítást Heves megye három választókerületében is. 
Eger, Gyöngyös, Hatvan a Munkáspárt választási stratégiája 
szempontjából ugyanúgy nógrádi területnek számítanak, 
mint a nógrádi városok. Miért van erre szükség? Azért, mert 
Hevesben a jelenlegi erőink kevesek ahhoz, hogy jelöltet 
állítsunk, ezért kell a nógrádi segítség. Ha nem lennének 
jelöltjeik Hevesben, akkor teljesítenénk a kongresszus 
döntését.

Nógrád feladata az is, hogy besegítsen Komárom-Esztergom 
megye 2. számú választókerületében is, amelynek Esztergom 
a központja. Itt vannak erőink, a megyei vezetés is kézben 
tartja a dolgokat, de szükség van a külső támogatásra.

A megyei munkát jelenleg ötfős elnökség irányítja. Élén 
Nagy Attila áll, aki egyben az országos Elnökség tagja is. Mayer 
Lászlóné és Balla Szabolcs Balassagyarmat „színeiben” van 
jelen, Csohány Tibor Salgótarjánban él, Juhász Gábor pedig 
Pásztó munkáspárti szervezetét vezeti. Frankfurter Zsuzsanna, 
az országos Elnökség tagja, formálisan nem tagja a megyei 

vezetésnek, de ő felel a balassagyarmati választókerületért. 
A megyei elnökség munkaterv alapján, rendszeresen ülésezik. 
Ez fontos feltétele a további munkának.

Az Elnökség javasolta a megyei vezetésnek, hogy már most 
határozzák meg, hogy tagjaik közül ki, hol és mikor fog részt 
venni a választási munkában. A hat választókerület megállí-
tása nehéz, de lehetséges, de csak jó szervezéssel.

A párt országos Elnöksége nagyra értékelte, hogy a megyei 
vezetés a tavalyi választásokon sok párton kívüli támogatót 
talált. A választási kampány lehetővé tette, hogy napirendre 
kerüljön új szervezetek létrehozása több településen. Köztük 
van Kazár-Mizserfa, Nagyoroszi, Mohora, Karancsalja, 

Karancslapujtő, Szurdokpüspöki és Buják is. Az országos 
Elnökség ugyanakkor felhívta a megyei szervezet fi gyelmét, 
hogy a pártépítő munkát tudatosan és szervezetten végezzék.

Jelenleg a tagság 69 százaléka támogatja A Szabadság 
újságot, ami szép eredmény. Ugyanakkor a megyei vezetés 
eltökélt szándéka, hangsúlyozta Nagy Attila, hogy az újság 
és a tagdíjfi zetés rendje a pártunk határozatának, vagyis 
kongresszusi döntésének megfelelően valósuljon meg.

A megyében folyik a szórólapozás, rendszeresen vannak 
kitelepülések is. Balla Szabolcs elmondta, hogy nehéz a fi a-
talokat mozgósítani, és sokkal több szórólapra lenne szükség. 
Az országos Elnökség kérte a megyei vezetőket, hogy rend-
szeresen és több kitelepülést szervezzenek Nógrád megyében. 
Az egyéni szórólapozás nem helyettesíti a kitelepülést.

Egyetértés volt abban is, hogy el kell indítani a megye 
honlapját, amelyhez a központ segítséget nyújt. A Munkáspárt 
propagandabusza hasznos segítséget ad a munkához, de csak 
abban az esetben, ha jól elő van készítve és a helyi tagság is 
részt vesz a munkában.

A N    : J  G , M  L , B  S     N  A   
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HAGYJÁK BÉKÉN SZÍRIÁT!
Vlagyimir Putyin szerint az európai menekültválság előrelátható 
volt, és elsősorban Washington elhibázott közel-keleti 
politikája tehető érte felelőssé. Az orosz elnök múlt pénteken 
Vlagyivosztokban, a Távol-Kelet fejlesztésének szentelt 
nemzetközi gazdasági fórumon beszélt erről. A Ria Novosztyi 
orosz hírügynökség szerint Putyin felhívta a fi gyelmet arra, 
hogy az európai migránsválság „teljesen előrelátható” volt. 
Moszkva többször fi gyelmeztetett arra, hogy súlyos problémák 
adódhatnak, ha – mint fogalmazott – Oroszország „úgynevezett 
partnerei” folytatják azt a „téves külpolitikát”, amelyet ma is 
folytatnak, kiváltképpen a muzulmán világban, a Közel-Keleten 
és Észak-Afrikában.

„Mi is ez a politika? Ez a saját normák ráerőltetése, 
fi gyelmen kívül hagyva a régió történelmi, vallási, nemzeti és 
kulturális sajátosságait... Ez elsősorban természetesen amerikai 
partnereink politikája. Európa vakon követi ezt a politikát 
az úgynevezett szövetségi kötelezettségek keretein belül, majd 
maga cipeli a terhet” – mondta Putyin, és megjegyezte, hogy 
elképesztették az európai migránsválság kezelésére vonatkozó 
amerikai bírálatok.

    Az orosz elnök szerint a menekültválság megoldásának 
első lépéseként a nemzetközi közösségnek közös erővel kell 
fellépnie a terrorizmus és szélsőségesség ellen. „Létre akarunk 
hozni egy nemzetközi koalíciót a terrorizmus és szélsőségesség 
ellen. Tanácskozunk erről az amerikai partnereinkkel” – mondta 
Putyin. Hozzátette, hogy javaslatát megvitatta Barack Obama 
amerikai elnökkel, illetve a török és a szaúdi kormánnyal is. 
Szíriából nem Bassár el-Aszad államfő, hanem az Iszlám 
Állam dzsihadista szervezet elől menekülnek az emberek. 
Az Iszlám Állam jelentős területeket foglalt el Szíriában 
és Irakban, és most ott „állatkodik” – fogalmazott az orosz 
államfő. A Bassár el-Aszad lemondását sürgető követelések 
csak a szíriai polgárháború további elhúzódását eredményezik – 
vélekedett hétfői teheráni sajtóértekezletén Mohamad Dzsavad 
Zarif iráni külügyminiszter. Az iráni diplomácia vezetője 
a Teheránban tartózkodó spanyol kollégájával közösen tartott 
sajtótájékoztatóján egyenesen azt állította: a szíriai vérontásért 
azok a felelősek, akik az elmúlt években a szíriai elnök 
eltávolítását követelték. Zarif konkrétan egyetlen országot sem 
nevezett meg, de az AP hírügynökség szerint valószínűleg 
Törökországra és Szaúd-Arábiára utalt, ezek az államok ugyanis 
többször követelték Aszad lemondását. Mindkét szunnita 

muzulmán állam támogatta a szíriai kormány ellen harcoló 
lázadókat.

A Nyugat „bábjainak” nevezte a török államfőt és 
miniszterelnököt Bassár el-Aszad szíriai elnök egy tv-
interjúban augusztus végén. Aszad a libanoni al-Manar tévének 
adott interjút kedd este, és arról nyilvánított véleményt, hogy 
Törökország ütközőövezetet akar létrehozni a török határ 
mentén, Szíria területén.

Aszád úgy fogalmazott Recep Tayyip Erdogan török elnök 
és Ahmet Davutoglu miniszterelnök „pusztán bábok, és 
arról álmodoznak, hogy ütközőövezetet hoznak létre a szíriai 
határokon, de nem tudnak lépni ez ügyben, amíg mestereiktől 
nem kapnak engedélyt”. Az ütközőövezet létrehozásával 
Ankara meg akarja akadályozni az Iszlám Állam dzsihadista 
szervezet fegyvereseinek beszivárgását Törökországba. 
Vélemények szerint másik célja az lenne, hogy megakadályozza 
a befolyásos szíriai kurd milíciát, a Népvédelmi Egységeket 
(YPG) abban, hogy tovább növelje a határ mentén az ellenőr-
zése alatt álló területet, és kurd államot hozzon létre a Tö-
rökország déli határvidékével szomszédos Észak-Szíriában. 
Török lapértesülések szerint az övezet 110 kilométer hosszú és 
33 kilométer széles lenne.

Venezuela kész befogadni húszezer szíriai menekültet – jelentette be hétfőn Nicolás Maduro államfő. A minisztertanács 
ülésén, amelyet a Telesur latin-amerikai tévécsatorna egyenesben közvetített, Maduro hangoztatta: szeretné, ha húszezer 
szíriai érkezne Venezuelába, akik a helyiekkel békében élve és együtt dolgozva hozzájárulnának az ország fejlődéséhez. 
Az elnök hozzátette, hogy már utasítást is adott Delcy Rodríguez külügyminiszternek a döntés végrehajtásához, amelybe 
a venezuelai szír közösséget is bevonnák. „Venezuela szereti és tiszteli a szíriai népet, amelynek országában több éve tart 
a polgárháború” – jelentette ki. A szocialista elnök ismételten támogatásáról biztosította Bassár el-Aszad szíriai elnököt, 
aki az elmúlt években szoros kapcsolatban állt Venezuelával. Az ENSZ adatai szerint a négy évvel ezelőtt kirobbant 
polgárháború miatt több mint négymillió ember hagyta el a közel-keleti országot, többen, mint az elmúlt 25 év bármely 
másik menekültválságában.

RÉGI BARÁTSÁG

A     ,   
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MINI KÖZVÉLEMÉNY-KUTA

A múlt héten mini közvélemény-kutatást végeztünk, a párt-
elnök Facebook-oldalán az az alábbi kérdéseket tettük fel: 
„A menekültügy társadalmunk, az ország, Európa legégetőbb 
kérdésévé válik. Ön hogy látja: mit kellene tenni? Mit vár Ön 
a Munkáspárttól?”

A kérdés szeptember 1-6 között 29 ezer embert ért el. Mintegy 
háromezer esetben rákattintottak a bejegyzésre, tehát vélhe-
tően elolvasták.  978 olyan olvasó volt, aki reagált az anyagra, 
tetszését nyilvánította, vagy esetleg megosztotta másokkal is. 
136 olvasó válaszolt írásban. Ki röviden, ki hosszabban. 

Az ilyen véleményfelmérés persze nem azonos egy szakértők 
által végrehajtott kutatással, de két dologra mindenképpen jó 
volt. Egyrészt, sok emberhez tudtuk eljuttatni a Munkáspárt 
véleményét. Másrészt, megerősítette, hogy a Munkáspárt 
álláspontja a menekültügyben az emberek többségének 
véleményével találkozik,

A hozzászólók túlnyomó többsége kedvezően fogadta, 
hogy feltettük a kérdést. Egy elenyésző kisebbség „melegebb 
éghajlatra” küldött bennünket. A túlnyomó többség komoly 
társadalmi problémának tartja a menekültügyet, és az európai 
kapitalizmust, az EU-t, a NATO-t, az USA-t teszi felelőssé. 
A válaszolók többsége a határok megvédését, a törvények 
betartását tartja szükségesnek.

A MENEKÜLTÜGY OKOZÓI

Nézzük részletesebben! Az egyik hozzászóló így írt: „Azt 
gondolom, Európa megszállása folyik. Nem pusztán háborús 
menekültek kérnek menedéket. Ennél sokkal többről van szó. 
Ezeket az embereket valakik pénzelik a háttérben”. Véleményét 
elég sokan osztották. 

Debrecenből írta valaki: „Mindennek két oldala van. Ennek 
a menekültügynek is. Egyrészről sajnálom azokat az embereket, 

mert úgy gondolom, senki sem jókedvéből hagyja ott a hazáját. 
Másrészről viszont azt tapasztalom – debreceni lévén, hisz itt 
a menekülttábor –, hogy a menekültek 90 %-a életerős fi atalember, 
kevés a nő és a gyermek. Ezek a fi atal férfi emberek márkás 
ruhákban, simogatós telefonnal lézengenek a városunkban”.

Egy másik vélemény szerint „mindenképpen tisztázni kell, 
mit értünk menekültügyön, ugyanis itt már népvándorlás van, 
ami nem ugyanaz. A menekülteket eddig is befogadták a rendes 
határátkelőnél, amint megindokolta miért van veszélyben. 
A mostani népáradat, ami kezelhetetlenné vált, tiltott zónákon 
keresztül, erőszakosan hatol be az országba”.

Egy hozzászóló így tette fel a kérdést: „Mi az, hogy menekült? 
A saját hazájától, több ezer kilométerre, törvénytelenül, 
határt sértve? Ezek nem menekültek! Csupán megszervezett 
népvándorlás! A nemzeti kötődéseket nem szereti a nagytőke. 
Csupán felhígítás van folyamatban. A nagytőke felhígítja és 
széjjeldarabolja a társadalmakat”.

HATÁROZOTT CSELEKVÉST!

„Mindenekelőtt be kell szüntetni a háborúkat és abban támo-
gatni az ott élő népeket, hogy fejlődni tudjanak. Sajnos, ebben 
mi egyelőre kevesek vagyunk” – írta egy hozzászóló arra 
a kérdésre, hogy mit tenne a menekültügyben. Ezt a véleményt 
elég sokan osztották. Íme, egy sommás javaslat: „meg kell keresni
azt a mocskos csirkefogót, aki a szíriai háborút kirobbantotta, és 
azt kell úgy megverni, hogy a nevét elfelejtse!”

Az általános javaslatok mellett a többség a törvények 
szigorítását, a határ védelmét, a menekültek továbbutazásának 
elősegítését tartotta fő feladatnak. „Mindenképpen törvények 
szigorítása mellett vagyok, és igen meg kell akadályozni, hogy 
újkori honfoglalás következzen be” – írta egy olvasó. 

Voltak hozzászólások, amelyek még tágabb intézkedéseket 
tartottak szükségesnek. „Azonnal le kell válni az Európai 
Uniótól! Határőrség, sorkatonaság visszaállítása. Sokkal 
több pénz a hadsereg és a rendőrség fenntartására!” Mások is 
egyetértettek ezzel: „Fegyveres határőrséget kell felállítani, 
mint anno, és nem beengedni őket, mert ha mi továbbküldjük 
Németországba, és onnan visszaküldik őket, minekünk 
kötelességünk visszafogadni őket”.

Szinte teljes egyetértés volt abban, hogy az EU-ak, a nyugat-
nak kell fi zetnie. „A menekültügy immár nemzetbiztonsági 
kérdéssé nőtte ki magát. Meg kellene oldani, hogy migránsok 
eljussanak az úgynevezett művelt nyugatra, oda, ahol egyéb-
ként a kilátástalan helyzetüket okozták”.

JUSSANAK BE A PARLAMENTBE ÉS 
KÉPVISELJÉK A MAGYAR MUNKÁSOKAT!

Sokan reagáltak arra a kérdésre is, hogy mit várnak 
a Munkáspárttól. Voltak nem udvarias üzenetek, mint például: 
„Mit várok a Munkáspárttól? Tűnjön el, de örökre!” És vol-
tak humoros kívánságok: „Gyula, ne vigyél haza menekült 
ágyrajárókat!”

„Én azt várnám el ettől a párttól, hogy a mai kornak megfelelő 
hiteles baloldalt tudjon építeni!” – nyilatkozta egyik olvasónk. 
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ATÁS A MENEKÜLTÜGYRŐL
Az is kiderült, hogy hiteltelennek tartja a magukat baloldalinak 
nevező szocialista-liberális pártokat. „A régi rend egykori 
szerviliseinek fi ai, unokái szolgálják a mai multikulturális-
liberális rendet” – írta. 

Néhány hozzászólás volt liberális oldalról is. Jórészt azt 
vetették a Munkáspárt szemére, hogy nem áll ki a menekültek 
mellett. A többség viszont arra biztatott bennünket, hogy 
ne üljünk fel a liberális „emberbarát” nézeteknek, mert 
a menekültügyben éppen úgy hamis és képmutató a liberálisok 
álláspontja, mint sok más kérdésben.

Sokan szóltak hozzá jobboldali érzelmű emberek, és sokan 
közülük megvédték a Munkáspártot az alpári megjegyzé-
sekkel szemben. „Nagyon csodálkozom a kommenteken, mert 
Thürmer Gyula és pártja igazán nem ártott az országnak” – írta valaki. 
„Én is fi deszes vagyok, de nem annyira elvakult, hogy bevegyem 
a mesét, hogy a Kádár-korszak hitelfelvétele miatt tartunk itt, 
ahol tartunk. A közös állami tulajdont rendszerváltáskor szét-
lopták, és az a jó pár milliárdos mondja meg, mi legyen.

MAGYARORSZÁG

Ezért vannak a béka segge alatt a magyar fi zetések, egy-
szerűen csak el kellene rendelni, hogy a munkáltatók fi zes-
senek többet és tartsák be a szabályokat, de valamiért ez nem fog 
megtörténni, valakinek, valakiknek ez az érdeke”.

Figyelemre méltó az alábbi megjegyzés is: „Tisztelt Thürmer 
Úr! Le kell szögeznem, pont az ellentétes oldalon állok. 
De mint embert tisztelem önt és a munkásságát. Hogy mit 
várok önöktől? A menekültügyben határolódjon el a kitalá-
ciókra alapuló liberálisoktól! Jussanak be a parlamentbe és 
képviseljék a magyar munkásokat”.

***
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PEKING: LÉPJEN AMERIKA!
Washingtonnak fel kell adnia 
a „várjunk és nézzük, mi történik” 
hozzáállását az európai uniós 
menekültválsággal kapcsolatban – írta 
a kínai állami Hszinhua hírügynökség 
hétfői kommentárjában. A szerző sze-
rint itt az ideje, hogy amikor az unió 
„savanyú képet vág” a hatalmas 
menekültáradat láttán, tengeren túli 
szövetségese konkrét lépésekkel 
elősegítse az akut válság megoldását. 
A cikk idézi az ENSZ legutóbbi 
jelentését, amely szerint a több mint 
300 ezer menekültnek, akik elérték 
Európát, 80 százaléka szíriai. Az úton 
lévők száma viszont egymillió körül 
lehet, köztük irakiak, jemeniek, líbiaiak, 
és egyiptomiak is vannak – olvasható 
a cikkben. A menekülthullám méretére 
utalva a jegyzetíró megjegyezte, 
a népvándorlás humanitárius válság 
jele, hiszen az emberek olyan, háború 
sújtotta területekről érkeznek, ahol 
jogaik nincsenek biztosítva. 

Helyzetükért, bizonytalanná tett 
körülményeikért elsősorban az Egye-
sült Államok hibáztatható – fogalmaz 
a Hszinhua. A szerző szerint az elő-
állt helyzet sok tanulsága közül 
a legfontosabb, hogy Washingtonnak 
fel kell ismernie: az „amerikai 
típusú demokrácia” bevezetése más 
országokban csak felforduláshoz, gyil-

kolásokhoz és a civilek elvándorlá-
sához vezet. És bár arra nem lehet 
számítani, hogy az Egyesült Államok 
változtat külpolitikáján, legalább erkölcsi 
kötelességének érezhetné az EU-válság 
megoldásában való közreműködést – 
veti fel a cikkíró.

A Global Times című angol nyelvű 
napilap szerkesztőségi cikkében azt 
a kérdést teszi fel: „kinek kell eltakarí-
tania az arab tavasz okozta zűrza-

vart?” A cikkíró megjegyzi, a nyuga-
ti békés társadalmak vélhetően nehéz 
helyzetben találták magukat, amikor 
menekültek hullámai „betörtek hoz-
zájuk”, de vajon hogy érezhetik ma-
gukat azok a hazájukban korábban 
középosztályhoz tartózók, akik végül 
menekülőkké váltak? Az Egyesült 
Államok nem hajlandó tudomást venni 
a problémáról, és a súlyos kérdést ráhagyta 
európai partnereire – áll az írásban.
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

A Belga Munkapárt az elmúlt évti-
zedekben sok érdekes és hasznos ta-
pasztalatra tett szert. A teljesség igénye 
nélkül ismerjünk meg néhányat!

• A Belga Munkapártban a párt-
tagoknak három kategóriája van. Az első 
a konzultatív párttagság, amely lazább 
kötődést jelent a párthoz. 16 éves kortól 
bárki jelentkezhet, aki érdeklődik a párt 
iránt. Ők belátásuk szerint vesznek részt 
a párt rendezvényein. Idővel közülük 
emelődnek ki a szervezett párttagok, 
akik már rendszeres munkát is végeznek, 
tagdíjat fi zetnek. A harmadik kategóriába 
tartoznak a militáns párttagok. Ők azok, 
akik minden idejüket, energiájukat 
a pártmunkára szánják, akik a legtöbbet 
dolgoznak és áldoznak a párttért.
• A mintegy 10 ezer párttagból 
két-három ezer tartozik a szervezett 
tagsághoz, illetve a militáns tagsághoz. 
• Az alapszervezetek tudatos 
pártépítő munkát végeznek. Felmérik 
a szóba jöhető személyiségeket. Meg-
határozzák, hogy ki keresi velük 
a kapcsolatot, milyen anyagokkal látják 
őket el. Rendszeresen ellenőrzik a munka 

HOGY CSINÁLJÁK BELGIUMBAN?
menetét, a kiszemelt személyek és 
a párt közötti kapcsolat alakulását. 2008-
2015 között megháromszorozták a párt 
taglétszámát.

• A tagság 12 százaléka 
30 évnél fi atalabb, de az if-
júsági munkára nagy 
fi gyelmet fordítanak. A párt-
tagok és érdeklődők gye-
rekeinek úttörőtábort szer-
veznek. A fi atalok párttaggá 
nevelését iskolás korban 
kezdik.
• A tagság 37 százaléka 
nő, de ezt kevésnek tartják. 
Több nőt és több fi atalt! – adta 
ki a kongresszusuk a jelszót.
• A tanulás a párttagság 
minden kategóriája számára 
kötelező. Minél magasabb 
tisztséget foglal egy párttag, 
annál többet kell tanulnia.
• A párt csak a tagság 
tagdíjaiból és a választott 

képviselőik fi zetéséből tartja fenn magát. 
A parlamenti és önkormányzati képvi-
selők teljes fi zetésüket a pártnak adják. 
A párt ebből az átlag munkásfi zetésnek 
megfelelő összeget utalja vissza.

• A párt elvárja aktív dolgozó 
tagjaitól, hogy belépjenek a szak-
szervezetekbe. Egyes párttagokat 
tudatosan küld a szakszervezetekbe, 
hogy társaik bizalmát elnyerve a szak-
szervezetekben tisztségeket szerezze-
nek, és képesek legyenek befolyásolni 
a szakszervezetek politikáját. A szak-
szervezetben dolgozó párttagok részt 
vállalnak a sztrájkok szervezésében, 
a sztrájkőrségben, az emberek segí-
tésében.
• A szakszervezeti munka célja 
a dolgozók osztálytudatának erősítése, 
aktivizálása és szervezése: „Te nem vagy 
milliomos! Te munkás vagy!”
• A szakszervezetekben dolgozó 
párttagok munkahelyi csoportjai meg-

Ahogyan arról A Szabadság múlt 
heti számában beszámoltunk, a Mun-
káspárt küldöttsége, Thürmer Gyula 
elnök, Kovács István, az Elnökség 
tagja és Szentpáli Kolos, a Központi 
Bizottság tagja a Belga Munkapárt 
meghívására nemrég Belgiumba 
látogatott, hogy megismerkedjenek 
ottani elvtársaink tapasztalataival, 
munkamódszereivel.

H  S ,    

P  M  
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határozzák a helyi munka stratégiáját. 
Döntenek a módszerekről. Folyamatosan 
képezik önmagukat és a képzésbe 
bevonnak más dolgozókat is.
• A helyi választások előtt két-
három évvel a helyi pártszervezet felméri, 
hogy egy-egy mandátum elnyeréséhez 
hány szavazat szükséges. Felmérik, 
hogy milyen kérdések foglalkoztatják 
az embereket. Ennek alapján aláírás-
gyűjtést szerveznek. A cél, hogy legalább 
annyi aláírásuk legyen, amennyi szava-
zat szükséges egy mandátumhoz. 
Az aláírásokból adatbázist hoznak 
létre. Ezekre a címekre folyamatosan 
információs anyagokat küldenek, időről-
időre felkeresik az illetőket. A választások 
előtt két hónappal ismét megkérdezik, 
hogy számíthatnak-e a szava-zatukra. Ez 
az alapos munka meghozza a gyümölcsét.
• A párt 10 ezer példányban 
havilapot ad ki Solidaire néven. Naponta 
szerkesztik a párt honlapját és Facebook-
oldalát, továbbá a helyi szervezetek 
oldalait. A cél, hogy minél több emberhez 
a párt egységes üzenete jusson el. 
A Facebookon heti 150 ezer látogatójuk 
van jelenleg. A választásokon 250 
ezer szavazatot kaptak. A cél az, hogy 
a Facebook-látogatók száma elérje 
a 300 ezret.

• A párt minden évben meg-
szervezi a ManiFiesta elnevezésű két 
napos politikai-kulturális-társadalmi 
eseményét. Az idén 12 ezer látogatóra 
számítanak.

• A Belga Munkapárt inter-
nacionalista párt. Minden évben 
rendszeresen megrendezi a kommu-
nista és munkáspártok nemzetközi 
szemináriumát, elősegítendő a pártok 
közötti együttműködést.

A      B  M    
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KÍNA A BÉKÉS KÍNA A BÉKÉS 
FEJLŐDÉS ÚTJÁNFEJLŐDÉS ÚTJÁN

Sosem fog hegemóniára törekedni Kína, nem fog terjeszkedni, 
és nem fogja azokat a tragédiákat másoknak okozni, amelyeket 
maga szenvedett el a múltban – jelentette ki Hszi Csin-ping kínai 
államfő a második világháború ázsiai lezárásának hetvenedik 
évfordulója alkalmából rendezett, a Kínai Népköztársaság 
történetének eddigi legnagyobb szabású katonai díszszemléjén 
mondott beszédében. Az esemény alkalmából fekete Mao-
zubbonyt viselő kínai elnök-pártfőtitkár a Mennyei Béke 
kapujának mellvédjén mondott beszédében hangsúlyozta, azok 
az emberek, akik már megtapasztalták a háborút, sokkal jobban 
értékelik a békét. Hszi szerint a mai világ messze van még attól, 
hogy a béke honoljon mindenhol, „Damoklész kardja lebeg 
az emberiség feje felett”.


